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НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ

  

ЛИСТ

  

від 12.03.2013 р. N 25-205/2962

          

Генеральний департамент інформаційних технологій та платіжних систем
 Департамент платіжних систем

  

Операційному та територіальним управлінням Національного банку України,
 структурним підрозділам центрального апарату,
 структурним одиницям та підрозділам,
 навчальним закладам Національного банку України,
 банкам України та їх філіям,
 Державній казначейській службі України та її територіальним органам,
 Державній податковій службі України,
 Державній митній службі України,
 Пенсійному фонду України,
 Незалежній асоціації банків України,
 Асоціації українських банків,
 Асоціації "Український кредитно-банківський союз",
 ПрАТ "Всеукраїнський депозитарій цінних паперів",
 ПАТ "Національний депозитарій України"

  
        

  

У зв'язку з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 19 грудня 2012 року N 1043-р
"Про перенесення робочих днів у 2013 році" (Розпорядження N 1043-р) та згідно з
наказом Національного банку України від 24.06.2011 N 103 "Про технологічний регламент
роботи системи електронних платежів Національного банку України" (зі змінами)
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повідомляємо, що дні роботи системи електронних платежів Національного банку
України переносяться з:

  

п'ятниці 3 травня - на суботу 18 травня;

  

п'ятниці 10 травня - на суботу 1 червня.

  

Банкам необхідно організувати роботу щодо своєчасної виплати пенсій, соціальних
доплат, інших грошових виплат та забезпечити безперебійну роботу банкоматів, обмінних
пунктів та організувати підкріплення їх готівкою різних номіналів.

  

За необхідності 3 та 10 травня 2013 року банки можуть здійснювати касові операції з
клієнтами без відкриття операційного дня банку.

  

У разі потреби банки можуть завчасно отримати у відповідних територіальних
управліннях Національного банку України готівку для підкріплення операційних кас.

  

Підкріплення операційних кас банків готівкою здійснюватиметься в установленому
порядку та в необхідних розмірах.

  

Здійснені банком операції мають бути зареєстровані та відображені в регістрах
бухгалтерського обліку згідно з пунктом 2.11 глави 2 Положення про організацію
операційної діяльності в банках України, затвердженого постановою Правління
Національного банку України від 18 червня 2003 року N 254, зареєстрованого в
Міністерстві юстиції України 8 липня 2003 року за N 559/7880 (зі змінами).

  

Банкам необхідно повідомити клієнтів про режим роботи у вищезазначені дні.
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Голова

  

І. В. Соркін
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